



**Novák Előd**  
országgyűlési képviselő

irómenyszám: K/2093

Érkezett: 2014 NOV 18

**Írásbeli kérdés**

**Kövér László úrnak,**  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni a Honvédelmi Minisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

**„A szokásos, négyévenkénti, olcsó ígéreteikről van szó, vagy idén már hajlandóak helyreállítani a pásztóiak méltóságát súlyosan sértő köztéri állapotot?”**

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Nógrád megyei Pásztó városában, az önkormányzati választások kampányában a töretlen gyakorlatot folytatva idén is a helyi szovjet emlékmű eltávolításával kampányolt a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje. Sisák Imre, a legnépszerűbb közösségi oldalon közzétett öles bejegyzésében éppen egy Öntől frissiben kapott levélre hivatkozva közölte, hogy az Oroszországi Föderáció Kormánya – talán a magyar kormány sok éves, ölbe tett kézzel történő várakozását megszanva – végre hozzájárulását adta az emlékmű köztemetőbe történő áthelyezéséhez.

Ez így rendjén is lenne, azonban aki máshonnan nem, az a Wikileaks által kiszivároztatott információkból tudhatja, hogy a Fidesz-KDNP politikusai esetében nem kell figyelni arra, mit mondanak, egyetlen dologra kell figyelni: amit csinálnak. A kampányban mondottakat pedig figyelmen kívül kell hagyni. Legalábbis a miniszterelnök javaslata szerint.

A konkrét ügyben sincs ez másként, Önök a pásztói szovjet emlékmű áthelyezésének az ügyét gyakorlatilag minden választás alkalmával a zászlajukra tűzik, majd elfelejtik teljesíteni azt. A megválasztott országgyűlési képviselők aztán rendre négy évre eltűnnek a pásztói polgárok elől, a polgármester pedig azt nyilatkozza a sajtónak, hogy „egyes politikai erők használják kampánycélokra az emlékmű eltávolítását”, utalva arra a Jobbik Magyarországért Mozgalomra és civil szövetségeseinkre, amelyekkel együtt hosszú évek óta, következetesen követeljük a pásztói polgárok akaratának teljesítését, a helyi emberek méltóságának helyreállítását. Persze a polgármester annyiban mégis igazat mondott, hogy valóban van egy olyan politikai erő, amely több mint egy évtizede beteljesületlenül ígéretet ennek a jogos követelésnek a teljesítését, kampánycélokra használva az emlékmű eltávolításának ígéretét. Ez a politikai erő pedig a Fidesz.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom megalakulásától kezdve ápolja azt 1956-os antikommunista szellemiséget, amelynek jegyében követeljük a kommunista diktatúrát és a szovjet megszállást dicsőítő alkotások eltávolítását köztereinkről, a volt kommunista vezetők közéletből való kitiltását, a kommunista luxusnyugdíjak megvonását, valamint az állambiztonsági múlt (különösen az ún. ügynöklisták) nyilvánosságra hozatalát (megszüntetve az ezzel járó zsarolhatóságot). Ellenzékiként ezeket követeljük, kormányra kerülésünket követően pedig azonnal érvényt is szerzünk ezen a történelmi igazságosság elementáris erővel jelentkező igényeinek, megszüntetve azt a rossz gyakorlatot, amely szerint más mondanak a politikusok ellenében, mint amit tesznek kormányra kerülve.

Mint bizonyára tudja, a pásztóiak megelégték a kettős beszédet. A rendszerváltás óta mindig a jobboldal polgármester-jelöltjét megválasztó településen ezúttal az Önök felelőtlen politizálása miatt a korábban a szocialisták által támogatott, idén függetlenként indult jelölt került ki győztesen. Ennek ellenére a pásztóiak akarata a szovjet emlékmű eltávolítása vonatkozásában változatlan. Mivel a helyi kampányban Önre hivatkoztak, így a személyes érintettség okán is kérdezem: hajlandóak végre átköltöztetni a megszálló Vörös Hadsereget dicsőítő emlékművet, vagy az idei választási kampányban is megpróbálták átverni a pásztói választópolgárokat?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2014. november 18.

Tisztelettel:



Novák Előd

Jobbik Magyarországért Mozgalom